Oldd meg a feladatokat! Harom napod lesz ra (hétfo, kedd, szerda).

Pénteken tesztet fogtok az aranyokbdl irni.

Aranyok — gyakorlas

1. Hozd torzsalakra a kdvetkez6 aranyokat!

a) 1,2és0,1; b) 1,2és0,2; c) 0,12és3; d) 12és04; e) 12és50; f) 18és3,2;
2., 5 2 + 2 , 3 .1 s 3, 5
— = h) —és=——; ] —és12; j) —és—; k) 1,25 és=—; [) —és—.
9) 3 6 ) 7 21 ) 7 2 8 2 ) + ) 7 13
2. Egy téglalap keriilete 96 cm. Oldalainak aranya 3 : 5. Szadmitsuk ki a téglalap oldalait és a
teriiletét!

3. Egy téglalap rovidebb oldala 12 cm. Oldalainak aranya 3 : 7. Mekkora a kertilete ¢és a teriilete?

4. Szamitsuk ki azt a két szdmot, melyek ardnya 2 : 5, és

a) az Osszegiik 28 b) a kisebbik szam 22 C) a nagyobbik szam 7,5

5. Egy iskolaban a fitk és lanyok aranya 19 : 21. Az iskolaban 640 diak tanul. Hany lany és hany

fiu jar az iskolaba?

6. Mekkora az egyes részek hossza, ha egy 24 cm hosszu szakaszt osztottunk fel a kovetkezd
aranyokban?
a)l:5 b)1:2 c)l:11 dil:1 e)1:5:6

7. A vizen Usz6 jég viz alatti és viz feletti részének aranya 9 : 1. A jéghegy viz feletti részének
térfogata 20 m°,
a) Mennyi a jéghegy viz alatti részének a térfogata?

b) Hany kobméter az egész jéghegy?

8. Orsi, Gazsi és Matyi testvérek. Sziileik azt gondoljak, hogy tigy igazsagos, ha a havi zsebpénzt
¢letkoruk aranyaban kapjak. Orsi 18, Gazsi 16, Matyi 12 éves. Mennyi pénzt kapnak kiilon-

kiilon, ha a sziil6k havonta dsszesen 23 000 Ft-ot adnak a harom gyereknek?

Ha barmilyen kérdésed lenne a megoldassal kapcsolatban, jelentkezz!

Segitek. Jo munkat!



